

Elsőre jeles, folytatás következik

Fővárosi női, hazai férfi és váci utánpótlás sikerrel zárult az első alkalommal lebonyolított szarvasi felkészülési kézilabdatorna, amelyet Farkas Edit budapesti rendezvényszervező és Kasik Gabriella, a Szarvasi Női Kézilabda Klub elnöke hozott tető alá. A kétnapos hétvégi esemény keretében 16 csapat csatázott a Vajda Péter Gimnázium sportcsarnokában. A férfiak és az ifik körmérkőzéses formában döntötték el a helyezések sorsát, a női együttesek viszont két csoportban csatáztak, majd a két-két legjobb kezesjátékot vívott a döntőbe jutásért.

A gyengébb nem küzdelmei során kimagaslott az egykori válogatott, Minárovicsné által vezérelt, Budapest Stars névre hallgató alkalmi tömörülés. A különböző csapatokból összeálló egység rendszeres résztvevője a strand és teremornáknak, nem túlzás, hogy fíkarányi esélyt sem hagyott ellenfeleinek. A férfiaknál ugyanezen vonatkozott a házigazdákra, akik esetenként látványos, más-kor küzdelmes játékkal múlták felül minden riválisukat, az ifjúsági fiúknál pedig a váciak képviselték a legjobb játékerőt.

A torna ötlete egy korábbi nagyszabású szarvasi sportesemény pozitív kicsengése kapcsán pattant ki az atlétából kézilabdázóvá avanszáló Farkas Edit fejéből, aki jó társra lelt Kasik Gabriellában, a helyi női klub elnökében és kapusában. A győztes csapat egyik meghatározó játékosa így összegezte a tapasztalatokat:

– A szokatlan időpont ellenére nagyszerű rendezvényt sikerült összehozni Szarvason, amely minden szempontból kiváló helyszíne egy ilyen eseménynek. Kezdetben csak női tornát akartunk szervezni, de szerencsére újra gondoltuk a dolgot, és sikerült férfiakat is felkérni. A hívó szóra egyébként szívesen jött volna még több fővárosi és vidéki klub, de talán majd legközelebb... Augusztusban ugyanis szeretnénk egy újabb tornát összehozni, ami már háromnapos lenne, több résztvevővel, és várhatóan külföldiek bevonásával.

– Jó ötletnek tartottam a tornát, részemről



A két szervező, Edit és Gabi

nem is volt kérdés, hogy sikerülhet-e megszervezni. Szerencsére a környező csapatok körében olyannyira kedvező volt a fogadtatása, hogy a jövőre vonatkozóan több vezető jelezte segítő szándékát – egészítette ki az elhangzottakat Kasik Gabriella.

Az összefogás már erre a rendezvényre is érvényes volt. A játékezők, Almási László, Mogyorósi Mihály, Száva Flórián, Kugyela János, Bagyin Balázs, Petrovski András és Petrovski Szilárd, valamint a technikai személyzet, Jansik Szilvia, Nyári Mihály és a szarvasi kézilabdások díjmentesen látták el a feladatukat. A torna a sípmesterek számára is remek „tréningnek” bizonyult. Különösen jókor jött a gyakorlás a Száva-Kugyela ketősnek és a Petrovski testvéreknek. Előbbiek az A-keret, és a vele járó mindenfajta él-

vonalsbeli meccsek vezetésére hajtanak, utóbbiak pedig a C-keretes tagságra avanszálnak, ami által a második vonalban működhetnek a jövőben.

Eredmények. Nők. A-csoport: Kondoros–Szarvas 13–18, Bp. Stars–Kondoros 21–12, Szarvas–Bp. Stars 13–17. B-csoport: Békésszentandrás–BRSE 14–10, Göd–Dunakeszi 8–11, BRSE–Dunakeszi 10–18, Göd–Békésszentandrás 13–7, BRSE–Göd 6–13, Dunakeszi–Békésszentandrás 18–14. Elődöntők: Bp. Stars–Göd 14–6, Dunakeszi–Szarvas 18–14. 5. helyért: Kondoros–Békésszentandrás 14–13. 3. helyért: Göd–Szarvas 9–8. Döntő: Bp. Stars–Dunakeszi 15–12. **Végeredmény:** 1. Budapest Stars, 2. Dunakeszi KK, 3. Gödi SE, 4. Szarvasi NKK, 5. Kondorosi NKK, 6. Békésszentandrás KC, 7. BRSE.

Férfiak: Szarvas–Kétsoprony 15–13, Gyomaendrőd–Dunakeszi 13–19, Mókusok–Kétsoprony 14–17, Szarvas–Gyomaendrőd 17–13, Mókusok–Dunakeszi 19–23, Dunakeszi–Kétsoprony 17–14, Mókusok–Szarvas 13–15, Gyomaendrőd–Kétsoprony 13–15, Dunakeszi–Szarvas 12–14, Mókusok–Körös KE 14–16. **Végeredmény:** 1. Szarvasi Mozzarella HC, 2. Dunakeszi VSE, 3. Kétsopronyi SE, 4. Körös KE Gyomaendrőd, 5. Mókusok (Budapest).



A szarvasi férfiak minden ellenfelüket legyőzték. Balázs Áron itt a mókusok kapuját veszi célba

Ifjúsági fiúk: Békés–Dunakeszi 20–15, Dunakeszi–Vác 16–32, Göndöcs Benedek KDSK–Vác 12–25, Göndöcs Benedek KDSK–Békési FK 14–18, Vác–Békés 12–8, Dunakeszi–Göndöcs Benedek KDSK 13–18. **Végeredmény:** 1. Vác KSE, 2. Békési FK, 3. Göndöcs Benedek KDSK Gyula, 4. Dunakeszi VSE.

Különdíjak. Legjobb kapusok: Megyes Ildikó (Göd), Marton Bogát (Szarvas), Tóth Péter (Vác). **Gólkirályok:** Kovács Zsuzsa 20, Kalmár Attila 18, Antoni Balázs (mindhárrom Dunakeszi) 17 találattal. **Legjobb hazai játékosok:** Tantucz Alexandra, Sárosi Gergő.

A torna támogatói: HUC Sport Kft. hummel magyarországi képviselet, Horfer Serleg, Geomark Kft., HILESZ Farm, Szarvas és Vidéke Takarékszövetkezet, Fuji Fotó Centrum, Rejtő József, Szeli Lajos, Kugyela Zsolt, Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Gimnázium.



A legjobb szarvasi hölgyjátékosnak megválasztott Tantucz Alexandra dob gólt a Dunakeszi elleni elődöntőben